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Применение теплозащиты.
пример расчета



�  

Теория:



Со слоем утеплителя внутри.



Требуется определить:
� Сопротивление теплопередачи R и сравнить с DIN 4108.
� Общий коэффициент теплопередачи U и сравнить с нормами по 

теплозащите WSСhVO (метод конструктивных элементов).
� Распределение температур в сечении конструкции. Граничные 

условия по DIN 4108 при Θ Li  =20 °С; Θ Lа = -10 °С (Θ Li – 
температура внутреннего воздуха, Θ Lа – температура наружного 
воздуха).

� Теплонакопительную способность конструкции.
� Провести оценку конструкции.

Распределение температур 
по сечению конструкции.



 



Нормы  DIN 4108
по строительной 
теплотехнике :
1)Учитывают только 
строительно-
физические 
величины 
2)Требуют 
минимально 
допустимые 
значения 
сопротивления 
теплопередачи R : 
наружних стен, стен 
лестничных клеток и 
т.д.
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� 5) Вывод: Расположение слоя утеплителя с внутренней 
стороны ведет к температурным напряжениям, т.к., 
кладка в течение года подвергается воздействию 
больших колебаний температуры, чем при 
расположении утеплителей с наружной стороны. Также, 
при внутреннем расположении утеплителя, только 
тонкий слой внутренней штукатурки служит тепловым 
аккумулятором. А кладка находится в холодной части 
стены и не является накопителем тепла.

� Во влагозащите (конденсационная влага внутри 
конструкции) внутреннее расположение утеплителя 
всегда имеет негативное действие. Следствием этого 
является сильное выпадение конденсата с 
соответсвующими повреждениями конструкции , 
такими как : образование плесневых грибков, гнили, 
коррозии.



� Но следует сказать о том, что расположение слоя 
утеплителя внутри или же снаружи не играет никакой 
роли для величины коэффициента теплопередачи
(величины U) и для температуры поверхности.


